

Ejército compenetrado en defender la Nación

Una amplia explicación sobre por qué, cuando hay enfrentamiento entre efectivos militares y grupos extremistas, la cifra de muertos siempre es desfavorable a éstos, declaró el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García.

"El Ejército salvadoreño, nuestra Fuerza Armada, va marchando ya sobre doscientos años de existencia, como institución colegiada, con sus propios niveles académicos, sin lugar a las improvisaciones. A quienes vestimos el uniforme de soldados de la Fuerza Armada, nos

"Algunos periodistas, particularmente extranjeros, me han hecho esa pregunta, y siempre les he manifestado que es un hecho real y lógico, que no da lugar a la menor duda" —dijo el funcionario.

inspira nuestra propia condición profesional. Desde el más humilde soldado, hasta el jefe de mayores responsabilidades, todos estamos compenetrados de la misión que tenemos que cumplir: servir a la Patria, o morir por ella", recalcó el coronel García.

Luego, explicó el coronel García, que en incontables ocasiones patrullas militares y de cuerpos de seguridad, han sido víctimas de ataques alevosos por parte de grupos de jóvenes inexpertos, pero fanáticos, que atacan, sin pensar en las consecuencias para sí mismos y para sus seres queridos.

Los que hoy están en posiciones rebeldes, en favor de lo indefendible, según explicó el coronel García, indiscutiblemente se hallan ubicados en caminos equivocados.

—Pasa a la página 9 —



APOYO A EL SALVADOR. Fraternal apoyo al pueblo y gobierno de El Salvador en sus penas, preocupaciones y progreso externó ayer el canciller de Guatemala, Ing. Rafael Eduardo Castillo Valdez, izquierda. Le acompaña el canciller salvadoreño, Dr. Fidel Chávez Mena.

Guatemala comparte situación salvadoreña

Para compartir con el pueblo y gobierno de El Salvador sus penas, preocupaciones y progreso estuvo de visita en el país el canciller de Guatemala, Ing. Rafael Eduardo Castillo Valdez.

Mi único propósito, dijo, es "visitar la casa del hermano". Desde luego aprovecharemos con el canciller, Chávez Mena y miembros de la Junta de Gobierno, hablar sobre nuestros problemas y aspiraciones comunes; así como de los de Centroamérica, pues algún día llegaremos a realizar el gran ideal unionista de nuestros antepasados, afirmó.

Rechazó nuevamente la Asumieron cargos voluntarios del Hospital "Bloom"

En fecha reciente tomó posesión la nueva Junta Directiva del Cuerpo de Voluntarios del Hospital de Niños Benjamín Bloom, la cual fungirá en el periodo 1981-1982.

La nueva directiva quedó integrada por las siguientes personas: secretaria Gral. Edith M. de Norman; secretaria Gral. suplente, María Antonia de Solís; secretaria de Finanzas, Chepita Flores Bulnes y suplente Beverly

—Pasa a la página 54 —

intromisión de otros países en los asuntos internos de los países del área. Centroamérica debe y tiene que resolver sus problemas en base a sus talentos, capacidades y trabajo, dijo el ministro de Relaciones de Guatemala.

También se refirió nuevamente a que Guatemala respeta a todos los gobiernos del área, respondiendo así preguntas de cómo andaban las rela-

—Pasa a la página 39 —



MEDICINAS. Donativo de antibióticos, consistentes en trescientas treinta y tres cajas con 400 mil cápsulas de penicilina, fueron enviadas por la Cruz Roja Americana. Las señoras Kathy Trejo (derecha) y Lissete Moreno Murillo, muestran parte del donativo.

Llamado a unidad y pacificación del país

Crearemos una nueva sociedad en la que no valdrá más el que tenga más, sino el que sirva más; y en la que por primera vez habrá elecciones libres, expreso el alcalde capitalino, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, en su último mensaje por medio de la televisión.

En el mismo, hizo un patriótico llamado a la unidad de los salvadoreños y a la pacificación del país. El Lic. Rey Prendes fue terminante al decir: "Las frustraciones que el pueblo salvadoreño ha tenido durante más de cin-

cuenta años, al no poder elegir libremente a sus gobernantes, es uno de los motivos de las actuales acciones violentas que vive el país, y por eso es importante que los salvadoreños nos unamos en favor de un proceso eminentemente democrático, para resolver nuestros problemas en forma pacífica".

El alcalde de San Salvador manifestó estar muy complacido por la actitud del pueblo, al demostrar que es amante de la paz y del trabajo, lo cual ha sido demostrado numerosas

—Pasa a la página 23 —



—Fotó de LA PRENSA, por Ulloa.

MUERTO. San Miguel. Justo German Reyes Palacios, de 45 años, murió a tiros por desconocidos en su residencia. Daba clases en colegios particulares.

Diálogo en solución a diferendo: Chávez M.

Porqué el diferendo entre las repúblicas suramericanas de Perú y Ecuador sea resuelto en base al diálogo directo, se pronunció ayer por la mañana el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena.

El Dr. Chávez Mena, manifestó su satisfacción por el cese de fuego logrado por Argentina, Brasil, Chile y los Estados Unidos garantes de un Protocolo de Paz firmado por Perú y

Ecuador en 1942. En base a ese mismo tratado, especificó el canciller salvadoreño, que debe buscarse el diálogo directo y resolver el diferendo fronterizo.

Especificó el Dr. Chávez Mena su confianza de que el problema fronterizo entre Perú y Ecuador será resuelto en base a un alto espíritu americanista, que lleve paz y tranquilidad a todo el Continente y a sus pueblos.

Requisitos de tránsito para licencia personal

Los requisitos que deben cumplir los aspirantes a obtener licencia particular para manejar vehículos, y los gastos en que deben incurrir en los trámites correspondientes, dio a conocer el Departamento General de Tránsito, para evitar que personas inescrupulosas sorprendan a quienes desean obtener dicho documento.

Para tarjeta de aprendizaje particular, el vocero dijo que se necesita una hoja de papel sellado de treinta centavos; una hoja de filiación de veinticinco

centavos; tres fotografías de frente tamaño cédula, partida de nacimiento, tener dieciocho años como mínimo; rendir una fianza por doscientos colones, que pueda ser extendida por una Casa Fiadora; pago de derechos de exámenes (visual-teórico), seis colones; y valor de la especie fiscal de dos colones.

—Por primera vez

Para licencia particular por primera vez: solicitud en una hoja de papel sellado —Pasa a la página 9 —

Cámara pide colaborar en situación eléctrica

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador se ha dirigido a sus socios apelando a su espíritu cívico para que colaboren a superar la situación crítica del servicio eléctrico, como consecuencia de atentados dinamiteros contra varias líneas del sistema de transmisión.

La Cámara sugiere reducir al mínimo el consumo eléctrico necesario, a fin de que haya energía para todos los sectores de la ciudad capital, evitando la sobrecarga de los cir-

cuitos distribuidores y operando así a la normalización del voltaje.

Las medidas de ahorro de energía deben observarse con especial cuidado durante las horas de pico, entre las 7:30 y las 8 de la noche. Entre las recomendaciones formuladas a los socios de la Cámara figuran las siguientes: a) usar en almacenes, fábricas y hogares sólo las luces estrictamente necesarias; b) prescindir del aire acondicionado y sistemas

—Pasa a la página 23 —



BURO DE CONVENCIONES. Tomó posesión el nuevo Consejo Directivo del Buró de Convenciones y Visitantes de la Ciudad de San Salvador, para el periodo 1981-1982. El presi-

dente es el señor Alfredo Liévano (segundo a la izquierda). Los actos se realizaron en el Hotel Camino Real.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.